

Наша жизнь

Издаётся с 20 ноября 1931 года

ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

21 сентября
2022 года
СРЕДА
№ 76 (10901)Выходит 2 раза в неделю:
среда, суббота

Цена 12 руб. 58 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

К пациенту – на помощь

Обновили автопарк больницы



Главный врач больницы Дмитрий Суворов (крайний справа) вручил водителям ключи от автомобилей

Четыре новых современных автомобиля скорой медицинской помощи прибыли в Казанский район на минувшей неделе. Три из них приступили к работе в областной больнице № 14 имени Валерия Шанаурина, один передан на Маслянскую подстанцию скорой помощи. Стоимость каждого автомобиля – почти 8 миллионов рублей.

Каждый автомобиль максимально укомплектован всем необходимым медицинским оборудованием: есть дефибриллятор, электрокардиограф, пульсоксиметр, аппарат искусственной вентиляции лёгких с режимом сердечно-лёгочной реанимации. Имеется

кислородный редуктор-ингалятор, портативный измеритель концентрации глюкозы в крови и набор тест-полосок, портативный компрессорный небулайзер. Для оказания скорой медицинской помощи пациентам есть удобные медицинские каталки, а также акушер-

ский, педиатрический, реанимационный наборы. Данное оборудование позволит спасти жизнь больному, не упуская при этом драгоценных минут.

Константин Воеводин, фельдшер выездной бригады отделения скорой медицинской помощи

областной больницы № 14 имени Валерия Шанаурина, осматривая автомобили, остался доволен их оснащением.

Водители машин скорой медицинской помощи Владимир Новичков, Александр Менщиков, Николай Войтешук (Казанская больница) и Александр Трифонов (Сладковская больница) рады, что будут работать на новых автомобилях.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

ПОДПИСКА-2023

«Наша жизнь» – наша газета!

1 сентября стартовала основная подписная кампания на периодические печатные издания на 1 полугодие 2023 года, в том числе и на районную газету «Наша жизнь». До конца текущего года можно будет оформить подписку на газеты и журналы во всех отделениях почтовой связи, на сайте компании в разделе «Онлайн-подписка»,

в мобильном приложении и у почтальонов.

Выбор широк. Каждый читатель найдёт для себя что-то нужное, полезное и интересное. Но при этом не забудьте про районную газету «Наша жизнь». Стоимость газеты возросла. Повышение произошло за счёт увеличения Почтой России цен на доставки издания от газетного узла до подписчика. Полугодовой

комплект стоит 728 рублей 58 копеек. Чтобы сэкономить семейный бюджет, газету можно выписать на 3 или 1 месяц. Стоимость районки на 3 месяца составит 364 рубля 29 копеек, на 1 месяц – 121 рубль 43 копейки.

По-прежнему подписаться на «Нашу жизнь» можно в редакции газеты. Только забирать её нужно будет самим. При этом стоимость полугодовой подписки составит 360 рублей, на 3 месяца – 180 рублей, на 1 месяц – 70 рублей. Оформить подписку можно с любого месяца.

Редакция

Кроме того, редакция газеты предлагает оформить электронную подписку. Вы сможете получать на ваш e-mail электронную версию газеты «Наша жизнь» в дни выхода печатного издания в свет в удобном для чтения pdf-формате с цветными фотографиями. Стоимость полугодовой подписки составит 420 рублей, на 3 месяца – 210 рублей, на 1 месяц – 70 рублей. Оформить подписку можно с любого месяца.

Погода в Казанском
Gismeteo
прогноз погоды

22.09 четверг	скорость ветра 3 – 4 м/с, 3	23.09 пятница	скорость ветра 3 – 4 м/с, В	24.09 суббота	скорость ветра 5 – 9 м/с, С/В
+24	+12	+18	+9	+16	+7

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМВыплаты по
госпрограмме

В Казанском районе в 2022 году социальная выплата на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства предоставлена 9 молодым семьям на общую сумму 4,2 миллиона рублей.

Средства выделены в рамках реализации государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

С привлечением средств государственной поддержки 3 молодые семьи завершили строительство домов общей площадью 258 квадратных метров, 4 молодые семьи приобрели жилые помещения общей площадью 299,2 квадратного метра, 2 молодые семьи направили социальную выплату на погашение ранее взятой ипотеки на приобретение жилья.

В список молодых семей, изъявивших желание получить социальную выплату по вышеуказанной программе в 2023 году по Казанскому муниципальному району, включена 41 молодая семья.

Сохраним
природу

С 3 сентября по 1 октября в стране проходит Всероссийская экологическая акция «Зелёная Россия».

К ней присоединились ученики Смирновской школы. Ребята убрали территорию, прилегающую к образовательному учреждению, от сухих листьев и скошенной травы. Младшие школьники привели в порядок клумбы, очистили от мусора обочины дорог и прибрежную полосу озера.

Старшеклассники посадили саженцы. Волонтёрский отряд провёл уборку территории памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Вышли
в финал

С 14 по 16 сентября на стадионе «Юность» прошли зональные игры XXVI Спартакиады учащихся Тюменской области по футболу 2007-2008 г.р. (2 группа).

За право выйти в финал боролись 6 команд из Абатского, Викуловского, Ишимского, Бердюжского, Сладковского и Казанского районов. Команда Казанского района без единого поражения вышла в финальный этап соревнований.

Финальные игры пройдут в селе Казанском с 3 по 5 октября.

Информацию подготовила
Надежда НИКИТИНА

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА В ДЕЙСТВИИ

Стратегически важные проекты

В Казанском районе разработан стратегический план развития инвестиционной и предпринимательской деятельности на 2022 – 2024 годы. Он опубликован на официальном сайте администрации муниципалитета. О том, как реализуются инвестпроекты, в интервью Тамаре Носковой рассказал начальник отдела экономики и прогнозирования Казанского муниципального района Николай ЯРКОВ.

– Николай Николаевич, в 2021 году на территории нашего района было реализовано 11 инвестиционных проектов, освоено более 112 миллионов рублей, дополнительно создано 52 рабочих места. Можно ли сказать с уверенностью, что проекты, разработанные местными предпринимателями, работают?

– Да, конечно. Все инвестиционные проекты, работа над которыми началась в 2021 году, продолжают функционировать и развиваться. И я думаю, что многие жители Казанского района видят это, потому что являются потребителями товаров и услуг. Приведу несколько примеров.

Уверен, что многие знают об автомойке и станции технического обслуживания, находящихся на улице Западной в селе Казанском, которые принадлежат индивидуальному предпринимателю Надежде Петрухиной. Аналогичный бизнес открыт предпринимателем Русланом Глиевым, его автомойка находится на улице Карла Маркса.

Многие жители Казанского района, занимающиеся строительством дома или ремонтом квартир, наверняка приобретали строительные материалы на новом складе в посёлке Новоселезнёво, который построили Елена и Евгений Стакировы, а также в магазине строительных материалов Степана Бабанщикова.

В торговом павильоне «Мяско», расположеннем на площади перед районной поликлиникой, продаётся мясо и мясные полуфабрикаты из цеха индивидуального предпринимателя Надежды Бородавкиной. Думаю, что многие пользовались

ный центр индивидуального предпринимателя Натальи Тупиковой, расположенный в посёлке Новоселезнёво.

Начала свою работу пекарня предпринимателя Динары Шегеновой. Продукция реализуется через собственный магазин в деревне Большие Ярки, доставляется в другие торговые точки района.

Казанский рыборазводный завод общества с ограниченной ответственностью «ЗАПСИБИОРЕСУРС» выращивает мальков ценных пород рыб. Заключён договор с нефтедобывающими компаниями. Проект призван компенсировать ущерб природе, нанесённый при добывке нефти.

Набирает обороты бизнес индивидуального предпринимателя и главы крестьянско-фермерского хозяйства Алевтины Бессоновой по разведению и откорму крупнорогатого скота. На сегодняшний день поголовье КРС в хозяйстве составляет 129 голов.

По остальным проектам, находящимся в реестре, также идёт процесс реализации.

Особо хочется отметить проекты в сфере сельского хозяйства.

Общество с ограниченной ответственностью «АгроСервис» построило сушильно-сортировальный комплекс и хранилище зерна на 10 тысяч тонн и теперь осуществляет приёмку зерна у местных сельхозпроизводителей.

Индивидуальный предприниматель и глава крестьянско-фермерского хозяйства Андрей Неживых открыл в селе Афонькино молочно-товарную ферму на 200 голов. Сейчас поголовье крупнорогатого скота в хозяйстве составляет 438 голов.

– Расскажите об основных задачах в сфере инвестиционной политики Казанского района на ближайшее время.

– Основные направления деятельности и задачи, которые мы ставим перед собой на ближайшее время, были озвучены главой Казанского района Татьяной Богдановой на мероприятии, которое состоялось в городе Тюмень 7 сентября.

Первое – это ввод муниципальной индустриальной площадки «Казанская». Мы планируем привлечь 12 инвесторов с общим объёмом инвестиций (600 миллионов рублей) и открытием 120 новых рабочих мест.

Второе – это развитие туристического кластера в деревне Боровлянке с привлечением в перспективе 5-ти инвесторов с общим объемом инвестиций 30 миллионов рублей и открытием 25 новых рабочих мест.

Третье – это развитие мясного животноводства на выпасных землях в пойменной части реки Ишим.

Расскажу подробнее об этих стратегически важных направлениях.



Во время посещения агрокласса в Новоселезнёвской школе



Инвестплощадка по развитию мальков муксуна

В настоящее время мы занимаемся решением вопроса о прохождении практики студентами на базе предприятий агропромышленного комплекса Казанского района. Так заключено 10 договоров. Предприятиями района подписано 4 соглашения с государственным аграрным университетом Северного Зауралья о взаимодействии.

Разработана концепция создания МИП «Казанская», определили первых 4-х потенциальных резидентов, провели торги на разработку проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей.

Создаётся база свободных выпасных земель и сенокосов для предложения потенциальным инвесторам. В ходе работы выявлено 15 таких земельных участков, общей площадью более тысячи гектаров,

которые будут предоставлены инвесторам, реализующим проекты в сфере животноводства.

Совместно с Центром поддержки экспортной Тюменской области изучаются возможности поставки наших товаров за рубеж. Определён перечень продукции, производимой на территории района, которую мы можем поставлять за границу. В первую очередь – это продукция компании «АВАГРО» – различные виды сельскохозяйственных опрыскивателей и, в перспективе, полиэтиленовых ёмкостей. Интерес к нашей продукции проявили торговые представительства России в Монголии и Египте. 19 сентября представитель ООО «АВАГРО» примет участие в мероприятии, организованном фондом геологической информации по Уральскому федеральному округу.

Фото Тамары НОСКОВОЙ

Попытку сбыта 500 граммов героина в Тобольском районе пресекли сотрудники РУФСБ России по Тюменской области. Житель Тюмени, подозреваемый в причастности к организации канала поставки, установлен и задержан, сообщает пресс-служба РУФСБ России по Тюменской области.

По версии следствия, указанную партию наркотиков фигурант совместно с неустановленными лицами планировал реализовать на территории Тобольского района на сумму более 6,5 миллиона рублей. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор доказательственной базы.

По данному факту РУФСБ России по Тюменской области возбуждено уголовное дело по пункту "г" ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (сбыт наркотических средств в крупном размере). За совершение данного преступления санкция статьи предусматривает наказание до 20 лет лишения свободы.

Как отмечают врачи-наркологи, даже единичный случай употребления наркотиков может стать смертельным. Зависимость от наркотиков преодолевается очень сложно. Человек губит не только своё здоровье, но и жизнь: теряет близких, работу, самого себя.

Борьба с наркопреступностью – перекрытие каналов поставки, задержание наркоторговцев, курьеров и всех пособников таких преступлений – ведётся постоянно и тщательно.

О случаях распространения наркотиков жители могут сообщать по телефону доверия регионального управления ФСБ России по Тюменской области: 8 (3452) 46-89-45. Соб.инф.

АНОНС Юбилейный концерт

Инструментальному ансамблю «Былина», действующему при районном доме культуры, исполняется 25 лет. Все эти годы музыканты под руководством Андрея Гребцова радуют слушателей своим исполнением на всех районных концертах.

В репертуаре баянистов братьев Андрея и Василия Гребцовских и Вячеслава Серикова большое количество музыкальных произведений – задорных и лирических, популярных и малоизвестных.

В честь юбилея ансамбля для жителей и гостей села Казанского готовится большой праздничный концерт «Нам – 25 лет». Артисты выступят расширенным составом. Сюрпризом для зрителей станут новые участники инструментального ансамбля. Звучание баянов и аккордеона украсят струнные щипковые музыкальные инструменты – балалайка и две домры. Наряду с инструментальной музыкой зрители услышат голоса полюбившихся артистов из вокальных ансамблей «Таволга» и «Кружева».

Свои танцевальные номера представит детский коллектив «Многоточие» под руководством Светланы Лаубах.

Концерт ансамбля «Былина» состоится 28 сентября в районном доме культуры. Начало в 16 часов 30 минут.

Приглашаются все желающие. По вопросам приобретения билетов обращаться по телефону 4-12-21.

Светлана СУРОВЦЕВА

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Стоп, наркотик

ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ

Нам года – не беда

С 15 сентября по 15 октября проводится ежегодная областная акция «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченная к Международному дню пожилых людей. Она проходит в рамках реализации регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в Тюменской области.

Стало добной традицией проводить для пожилых людей в сентябре праздничные мероприятия.

Рядом с нами живут мудрые, уважаемые, стойкие и выносливые люди, вошедшие в пору золотого возраста.

Работники районного дома культуры открыли месяцник с театрализованного вечера отдыха «Кинолента моей жизни», на который были приглашены люди старшего возраста. К присутствующим обратился председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв. Он сердечно поздравил всех с праздником, пожелал бодрости, крепкого здоровья и долголетия. Работники дома культуры с артистами художественной самодеятельности подготовили для пенсионеров интересную программу, которая включала в себя игровые номера, конкурсы и сценки.

В начале мероприятия ведущие Анастасия Мельникова, Ольга Чернобай и Владимир Клабуков познакомились с гостями праздника. Затем предложили им сыграть несколько сцен, воплотив в них яркие воспоминания молодости. Попробовать себя в роли актёров комедийного и драматиче-



Шуточные сценки разыграли участники мероприятия

ского жанров.

Гости активно принимали участие в конкурсах, отгадывали мелодии из классики отечественного кино. Самые активные получили подарки.

Между конкурсами, сценками Анастасия Санникова и Светлана

Антропова исполнили для пенсионеров песни прошлых лет.

– Спасибо организаторам за весёлое времяпровождение. В нашей жизни начался радостный период – время для творчества, – улыбаясь, сказала пенсионерка Наталья



Жизнь прекрасна в любом возрасте, так считают ильинские женщины

Ерёмина.

– Недаром говорят, что в душе человека всегда остаётся молодым, несмотря на свой возраст. Мы с супругой от души сегодня посмеялись, пообщались с людьми, – поделился Сергей Выхов.

В Ильинском центре досуга в этот день прошёл вечер русской гармони «Рябиновая осень». Ведущие праздника, выступившие в ролях «Рябины» и «Осени», провели с гостями различные игры и конкурсы. Среди них: «Угадай мелодию», «Кабачковая игра», шуточная викторина «Я знаю о гармони всё». Конкурсы частушечников и плясунов всем понрави-

лись. Участники весело плясали и пели под звуки гармони. За чашкой чая пенсионеры продолжили общение, вспомнили годы своей молодости. Праздничное настроение царило на протяжении всего мероприятия.

Такие встречи дают прекрасную возможность выразить глубокое уважение и сказать тёплые слова благодарности пожилым людям за их добросовестный труд, огромный жизненный опыт, мудрость и доброту.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора
и из архива
Ильинского центра досуга

АНОНС



План мероприятий акции «Пусть осень жизни будет золотой»

Мероприятия	Дата проведения	Место проведения	Ответственные
Час отдыха «С улыбкой по жизни»	21 сентября 10:00	КСЦОН	КСЦОН
Концертная программа «От всей души с поклоном и любовью»	21 сентября 14:00	Долматово	Казанский РДК
Вечер отдыха «Улыбка объединяет»	22 сентября 14:00	Пешнёвский ДК	Пешнёвский ДК
Квиз-игра «Битва поколений»	23 сентября 15:00	Казанский РДК	Казанский РДК
Мастер-класс «Осенний букет»	23 сентября 16:00	Новоселезнёвский ДК	Новоселезнёвский ДК
Мастер-класс «Осеннее панно»	25 сентября 14:00	Казанская ЦРБ	Казанская ЦРБ
Клуб «Хорошее настроение»	25 сентября 13:00	Челюскинская библиотека	Челюскинская библиотека
Тематический вечер (писателя Н.М Олькова) «О той земле, где ты родился»	25 сентября 13:00	Афонькинский ДК	Афонькинский ДК
Концертная программа «От всей души с поклоном и любовью»	25 сентября 14:00	Паленка	Казанский РДК
Вечер отдыха «Мы молоды, удачливы, активны!»	25 сентября 14:00	Большеченчерский ДК	Большеченчерский ДК
Посиделки «Осеннее настроение»	25 сентября 14:00	Малоченчерский СК	Малоченчерский СК
Развлекательная программа «Золотые годы»	25 сентября 14:00	Большеярковский ДК	Большеярковский ДК
Вечер мастерства «Женских рук прекрасные творения»	25 сентября 16:00	Афонькинская библиотека	Афонькинская библиотека
Адресное поздравление «От всей души»	25 сентября 16:00	Адресное	Гагарьевский ДК
Концертная программа «От всей души с поклоном и любовью»	25 сентября 16:00	Сладчанка	Казанский РДК
Вечер поэзии «Осенних красок хоровод»	25 сентября 18:00	Копотиловская Б/К.	Копотиловская Б/К.
Адресное поздравление пенсионеров «Праздник на дому»	25 сентября 13:00	с. Яровское	Казанский РДК
Работа телефона горячей линии 8 (34553) 45-117 по вопросам трудоустройства, организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан старшего поколения	15 сентября – 15 октября	Отделение ГАУ ЦЗН ТО по Казанскому району	Отделение ГАУ ЦЗН ТО по Казанскому району
Индивидуальные консультации для работающих граждан пожилого возраста по вопросам охраны труда	15 сентября – 15 октября	Отделение ГАУ ЦЗН ТО по Казанскому району	Отделение ГАУ ЦЗН ТО по Казанскому району
Акции «Поможем друг другу». (Организация приёма от населения благотворительной помощи)	15 сентября – 14 октября	МАУ КЦСОН (с. Казанское, ул. Ленина, 10, каб 1)	МАУ КЦСОН

Оргкомитет

ПРОЕКТЫ
**Гранты
для умников**

Гранты по 500 тысяч рублей получат победители конкурса "Умник 2022". Фонд содействия инновациям приглашает студентов и сотрудников вузов, специалистов любых предприятий в возрасте от 18 до 30 лет, сообщает пресс-служба Тюменского технопарка.

В Тюменской области за 12 лет гранты получили 385 проектов-победителей на общую сумму 165,2 миллиона рублей.

В конкурсе представляют следующие направления: цифровые технологии, медицина, новые материалы и химические технологии, новые приборы и интеллектуальные производственные технологии, биотехнологии, ресурсосберегающая энергетика.

Финал конкурса пройдёт 24 и 25 ноября в Тюменском технопарке. Заявку можно подать до 25 октября. Подробности по телефону: 8 (3452) 534-000 (доб. 1085).

По материалам
ИА «Тюменская линия»

АКТУАЛЬНО**Пособие для беременных**

Женщины, вставшие на учёт в медицинские организации в первые 12 недель беременности, имеют право на ежемесячное пособие в размере 50% от регионального прожиточного минимума трудоспособного гражданина.

В Тюменской области в 2022 году пособие назначено более 5 тысячам будущих мам. Всего на данные выплаты перечислено порядка 153 миллионов рублей.

Пособие назначается беременным женщинам, проживающим на территории РФ, если ежемесячный доход на человека в семье не превышает региональный прожиточный минимум на душу населения (в Тюменской области в 2022 году он составляет – 13 919 руб.). Размер ежемесячного пособия в нашей области составляет 7 586 руб.

Подать заявление для назначения пособия можно только после наступления 12-й недели беременности. При этом выплата назначается и выплачивается с месяца постановки на учёт в медицинской организации, но не ранее наступления 6 недель беременности. Чтобы получить денежные средства, необходимо подать электронное заявление через портал Госуслуг. В большинстве случаев Пенсионный фонд запрашивает необходимые сведения самостоятельно, в рамках межведомственного взаимодействия.

Получить подробную информацию о ежемесячном пособии для беременных женщин можно на официальном сайте ПФР: (www.pfr.gov.ru/grazhdanam/early_pregnancy) или по телефону Единого контактного центра: 8-800-600-00-00.

Отделение ПФР по Тюменской области

СООБЩАЕТ ГИБДД**Трезвые рулят**

Сотрудники отделения ГИБДД по Казанскому району совместно с волонтёрами Ишимского многофункционального техникума и педагогами центра развития детей напомнили автолюбителям о безопасности на дорогах.

Студенты распространяли информационные памятки среди водителей транспортных средств, призывали быть внимательными и соблюдать скоростной режим.

Автоинспекторы напомнили об ответственности за управление автомобилем в нетрезвом состоянии, сообщили номера телефонов, по которым граждане могут позвонить, и сообщить о нетрезвых водителях.

На плакатах «0% Алкоголя» водители написали свои пожелания другим автомобилистам, в которых они призывали соблюдать правила,



Организаторы мероприятия призывали водителей быть внимательными на дорогах

беречь жизнь и безопасность всех участников дорожного движения.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД по Казанскому району

ФОТОЭТЮД

Осенний лес
Фото Надежды НИКИТИНОЙ

БЕЗОПАСНОСТЬ**Чтобы не случилось пожара**

Перед началом отопительного сезона 2022 – 2023 годов на территории Казанского района проводится сезонная профилактическая операция «Отопительный сезон». Её цель – повышение уровня противопожарной защиты объектов жизнеобеспечения.

Причинами возгораний в большинстве своём становится нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей.

Чаще всего пожары происходят в результате перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей. Причиной пожара может стать и неправильно сложенная печь. Чтобы этого не случилось, не поручайте кладку печи лицам, не знающим правил пожарной безопасности.

Нельзя оставлять затопленную печь без присмотра. Запрещается топить печи углём.

При монтаже временных металлических и других печей заводского изготовления необходимо выполнять инструкции предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

В холодное время года возрастает количество пожаров, возникающих при эксплуатации бытовых электроприборов. Собственникам и арендаторам индивидуальных жилых помещений необходимо проверить состояние отопительных приборов и внутренней электросети. Важно помнить о мерах безопасности.

Рекомендуется регулярно проводить проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя. Следует избегать перегрузки на электросеть в случае включения



Сотрудники надзорной деятельности регулярно проводят профилактические рейды среди населения

разных нескольких мощных потребителей энергии.

Нельзя оставлять включенные элеktroобогреватели на ночь, использовать их для сушки вещей. Устанавливайте его на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. Ставить прибор следует на пол. В случае с конвекторами – их можно крепить на специальных подставках на небольшом расстоянии от пола.

Не размещайте сетевые провода обогревателя под коврами и другими покрытиями. Не ставьте на них тяжёлые предметы, иначе провода могут перегреться и стать причиной пожара.

Соблюдение требований пожар-

ной безопасности в каждой семье должно стать правилом. Рекомендуется также оборудовать жилые дома автономными пожарными извещателями, чтобы в случае беды вовремя обнаружить возгорание. В каждом доме необходимо иметь огнетушитель.

Берегите себя, своих родных и своё имущество. Соблюдайте правила пожарной безопасности! В случае пожара звоните по телефонам: «01» или «112»

Андрей НИКУЛИН, начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Казанскому району

Фото Надежды ДОГОТАРЬ

АНОНС**Димитриевская суббота**

Вокальные коллективы и соло-исполнители приглашают на областной тур Международного молодёжного конкурса патриотической песни «Димитриевская суббота», который состоится в Тюменском Дворце творчества и спорта «Пионер» 12 и 13 октября.

Конкурсанты от 14 до 35 лет должны представить две песни военно-патриотической и патриотической тематики. Допускается исполнение одной песни на русском языке, второй – на национальном. Лауреаты и дипломанты I степени в каждой номинации областного тура смогут принять участие в Международном молодёжном конкурсе. Он пройдет в Тюмени с 3 по 5 ноября.

Подать заявку можно до 7 октября, сообщает пресс-служба городского департамента по спорту и молодёжной политике.

Октябрьский кинофестиваль

IX Международный кинофестиваль «Ноль Плюс» пройдёт в Тюмени с 2 по 9 октября. Также показы фестивальных картин запланированы более чем в 30 регионах России, сообщают организаторы мероприятия.

Церемония открытия состоится в ДК «Нефтяник» 2 октября в 18 часов. Главное событие вечера – предпремьерный показ картины «Иван Семёнов: школьный переполох». Фильм представит режиссёр Антон Богданов. В программе будут вокальные и хореографические выступления, представление жюри фестиваля и конкурсных фильмов. Подробная программа размещена на сайте кинофестиваля.

Напомним, что на фестивале впервые будет представлена номинация «Кинотанец». Авторы короткометражных фильмов покажут своё отношение к различным жизненным ситуациям с помощью языка хореографии.

Соб. инф.

ЧИТАТЕЛЮ НА ЗАМЕТКУ**Тёмный лес**

Спасатели рекомендуют перед выходом в лес сказать родным, куда вы идёте и когда вернётесь. Необходимо обязательно взять с собой мобильный телефон и проверить зарядку аккумулятора питания. Одеться следует ярко.

Мужчину, заблудившегося в лесном массиве Красная горка в Ишимском районе, вывели из леса спасатели Тюменской областной службы экстренного реагирования.

16 сентября в этом же лесном массиве заблудились две женщины. Связь с потерявшимися присутствовала. С использованием сотовой связи и сигнальных громкоговорящих устройств маршрут женщин скорректировали. Они благополучно вышли в знакомые места.

Соб. инф.

ТРУДОУСТРОЙСТВО**Нужны специалисты**

Всего с начала 2022 года в органы занятости населения обратились 45 тысяч 780 человек, трудоустроено 31 тысяча 745 человек, 1 тысяча 682 человека направлены на профессиональное обучение. При этом работодателями заявлено более 26,2 тысячи вакансий.

В Тюменской области сохраняется высокий спрос на работников строительной отрасли. В этой сфере востребовано порядка 4,5 тысячи вакансий, сообщает региональный департамент труда и занятости населения.

Востребованы рабочие профессии. В их числе: водитель автомобиля, монтажник, сварщик арматурных сеток и каркасов, электромонтажник по силовым сетям и электроборудованию, плотник, бетонщик, машинист экскаватора, водитель вездехода и многие другие.

Около 10 тысяч вакансий заявлено в сельском хозяйстве, торговле, обрабатывающих производствах и образовании. В частности, нужны операторы птицефабрик и механизированных ферм, зоотехники, операторы линейного производства пищевых продуктов, оцинковщики, арматурщики, машинисты самоходного катка, монтажники систем вентиляции и кондиционирования воздуха, трактористы, электромонтажники, учителя-предметники. **Соб.инф.**

Кадры решают всё

После модернизации в Кадровом центре «Работа России» появились новые услуги для граждан и работодателей.

Появились сервисы для соискателей:

- дистанционные собеседования. Кадровый центр «Работа России» организует ярмарки вакансий и открытые отборы в формате онлайн-встреч;

- построение карьерного трека. В Тюменской области реализуется проект «Карьерный трек». Консультанты центра занятости помогают построить траекторию профессионального развития, используя услугу профориентации и профориентации;

- составление резюме «под ключ», а точнее, составление анкеты соискателя с учётом его опыта, особенностей сферы деятельности и требований конкретной компании к вакантной должности;

- правовая помощь. В зале приема дежурит юрист, готовый ответить на вопросы.

Для работодателей предусмотрены услуги, способные ускорить процесс подбора персонала:

- электронные сервисы. Внедрена единая цифровая платформа «Работа в России». На платформе работодатель заводит личный кабинет, через него выставляет вакансии, а также отслеживает отклики;

- персональный помощник. За каждым работодателем закрепляется персональный кадровый консультант, который оперативно помогает закрыть существующую кадровую потребность;

- новые методы подбора персонала, а именно: реферальный и обратный рекрутинг;

- помочь в сохранении коллектива. Реализуются программы поддержки работодателей, в рамках которых предусмотрено возмещение затрат;

- помочь в подготовке документов. Бухгалтер центра в течение месяца помогает взаимодействующей с Кадровым центром «Работа России» организации заполнять отчёты;

Центр занятости населения Тюменской области